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Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister

mit Sitz in Nürnberg. Wir blicken auf über 25 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen

als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Mitarbeiter (m/w/d) im Bereich Presswerk in

Vollzeit

(390)

 Standort: Parsberg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum: 15,35 - 15,91 Euro pro Stunde

Zweck und Ziel der Stelle

Unser Auftraggeber ist ein führender Spezialist für Metallumformung im Bereich

Automobilindustrie „Made in Germany“.

Zur Verstärkung des Teams am Standort Parsberg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt

engagierte Mitarbeiter (m/w/d) im Bereich Presswerk in Vollzeit.

Ihre Aufgaben:

Bedienung und Bestückung von Stanzautomaten, Pressen, Maschinen und Anlagen 

Termingerechte Durchführung und Überwachung der Fertigungsaufträge

Fertigung von Stanz- und Tiefziehteilen

Einhaltung der vorgegebenen Qualitätsnormen und Sicherstellung der Teilequalität

Mitarbeit am kontinuierlichen Verbesserungsprozess im Bereich Presswerk

Führen und Bedienen von Flurförderfahrzeugen 

Transport und Bereitstellungstätigkeiten

Durchführung von Wartungs- und Reinigungsarbeiten von Maschinen und Anlagen 

Meldung von Mängeln an der Betriebsausrüstung

Führen und Bedienen von Krananlagen 

Das bringen Sie mit:

Erfolgreich abgeschlossene technische Ausbildung im Metallbereich 

Technisches Verständnis und handwerkliches Geschick

Zuverlässige und sorgfältige Arbeitsweise

Grundkenntnisse der EDV Teamfähigkeit und Engagement

Mobil mit Führerschein und PKW um den Arbeitsplatz zu erreichen

Stapler- und Kranschein wünschenswert

Bereitschaft zur Schichtarbeit im 3-Schichtsystem

Ihre Konditionen:

übertariflicher Stundenlohn von 15,35 €/h – 15,91 €/h

Unbefristeter Arbeitsvertrag GVP-Tarif

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und Kundeneinsatz

faire Vergütung und attraktive Sozialleistungen



persönliches Vorstellungsgespräch mit "Blick hinter die Kulissen"

flache Entscheidungswegekostenfreie Arbeitsbekleidung

Möglichkeit übernommen zu werden

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden

Informationen zu den Positionen zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in

der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail unter regensburg@reppert-und-

schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch,

um sicherzustellen, dass wir Ihr Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen

gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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